
Актуально для українців: вони можуть подати заяву на отримання допомоги на поселення та 

компенсації за виховання дитини 

Люди, які втекли від війни в Україні, оселилися в нашій державі та отримали статус тимчасового 

захисту, вже можуть звертатися до муніципалітетів задекларованого проживання чи місця 

проживання за одноразовою допомогу на поселення та щомісячною компенсацією за виховання 

дитини до 6 років.  

«Уже в перші дні біженці війни отримують підтримку: тим, кому ніде зупинитися, надають житло, а 

також продукти харчування та засоби гігієни. Також їм надається психологічна допомога. Отримавши 

індивідуальне рішення про надання їм тимчасового захисту в Литві, іноземці отримують право на 

одноразову допомогу, а ті, хто має малолітніх дітей, отримують щомісячну компенсацію за виховання 

дитини», – каже міністр соціального захисту та праці Моніка Навіцкєне. 

Одноразова допомога на поселення призначена для придбання предметів першої необхідності, що 

вже в орендованій житло. Допомога надається особам, яким виповнилося 18 років, які працюють чи 

самозайняті, зареєстровані в службі зайнятості, навчаються за загальноосвітньою програмою або за 

формальною програмою професійної підготовки та у вищому навчальному закладі. Це також 

стосується людей пенсійного віку, вагітних жінок та одиноких батьків, які виховують дітей віком до 3 

років, опікунів, бабусь і дідусів, інвалідів, які не можуть працювати. Обов’язковою умовою для 

отримання допомоги на встановлення є офіційно зареєстрований договір оренди не менше 6 місяців.  

Розмір допомоги залежить від кількості осіб, які користуються тимчасовим захистом, які проживають 

разом. 

ВАЖЛИВО. Одноразова допомога на поселення також може бути використана для сплати застави за 

оренду.  

Сподіваємося, що ця надбавка заохотить українців швидше стати незалежними членами суспільства, 

допоможе придбати нестачі предметів першої необхідності в орендоване житло та звільнить 

тимчасове житло для новоприбулих біженців з війни.  

Компенсація за дошкільну освіту для дітей до 6 років покликана сприяти інтеграції дітей у дошкільну 

освіту, щоб батьки могли шукати роботу та працювати.  

Українські сім’ї, які виховують дітей шкільного віку, які йдуть до школи в Литві, мають право на 

безкоштовне шкільне харчування, а на початку нового навчального року – на допомогу в придбанні 

шкільного приладдя. 

КУДИ ПОДАВАТИ ЗАЯВУ? Для отримання одноразової допомоги на поселення або щомісячної 

компенсації на виховання дитини українець подає заяву за встановленою формою до муніципалітету, 

на території якого особа задекларувала своє місце проживання або фактично проживає.  

Рішення про надання одноразової допомоги на поселення іноземця або виплату щомісячної 

компенсації за виховання дитини міська адміністрація приймає зазвичай протягом 5 робочих днів з 

дня отримання заяви та всіх необхідних документів.  

Фінансування допомоги здійснюватиметься з державного бюджету. 


